



樱花“醒”了,鼋头渚“醒”了

各景区迎来游客小高峰

这个特殊的春天,无锡人一直在等樱花开放,等踏青出游。随着全国疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复,无锡景区有序恢复开放,再加上温度适宜、阳光灿烂,不少市民开始了出游计划,鼋头渚、拈花湾、惠山古镇等景区迎来游客“小高峰”。

有市民向现代快报记者反映:“去鼋头渚又开始交通管制、路又‘红’了”,“拈花湾景区的停车场开始排队了,又是熟悉的地方,熟悉的配方”,“惠山古镇的人也特别多”。

陈敏文/摄



鼋头渚景区迎来赏樱游客“小高峰”

两大景区共推“赏花航线”

想去赏花,堵车怎么办? 3月21日,现代快报记者获悉,由无锡影视基地和无锡市太湖鼋头渚风景区联合推出的“三国城往返鼋头渚”太湖赏花航线”起航,全天候6个班次,为游客解决堵车烦恼。

该航线连接两大5A级景区,让游人在享受精彩演绎、品味经典传奇的同时驶向春日花海、奔赴樱花盛会,从三国城吴营水寨出发,乘坐古战船,一路春波荡漾,与远山相拥,寄情太湖山水,尽享太湖的灵动与秀美。

据介绍,该航线是一条全新融合的赏樱黄金航线,两大景区共享资源,融合经营,开辟了景区之间点对点的快捷通道,为游人提供全新的旅游体验,让赏樱之路更富诗意,也为无锡市民和游客的出游体验提供保障。

鼋头渚迎来了赏樱小高峰

3月21日,现代快报记者驱车前往鼋头渚景区,在距景区2公里左右,已经出现了堵车。景区内,随处可见三五成群的赏樱人,有的扛着“长枪短炮”在拍花,有的穿着汉服在拍照。如果不是戴口罩,这情景跟往年的春天没什么两样。

“随着疫情防控形势持续向好,愿意出游赏花的市民多了起来。与往年同期相比,游客量显然是少了不少,但相对而言,游客的赏樱体验更好了。”据鼋头渚相关负责人介绍,疫情防控期间,鼋头渚景区目前每天游客最高接待量57000人。当天游客接待量16500人次。

一早起来鼋头渚赏樱的陈先生告诉记者:“进入鼋头渚景区要提前一天预约,需要测量体温、出示健康码,这样的设置,也让我和家人觉得更安全、放心。”

吃喝玩乐游客体验更丰富

3月22日,拈花湾倾心打造的首届樱花蝴蝶放飞节启幕,活动推出首个周末,便吸引了众多市民前来赏花赏蝶。白天,妙音台、五灯湖广场、露茗广场等地有精彩表演及蝴蝶放飞活动;晚上,有璀璨夜樱水灯会以及震撼的《禅行》演出,让赏樱体验更丰满。游客纷纷表示,活动非常精彩,再加上预订门票可享99元特惠,简直不要太划算!

这个周末,惠山古镇景区游客

也多了起来。近期,无锡老字号惠山油酥饼店推出了古法制作、无添加剂的青团,除了豆沙、芝麻馅料,还推出了肉松蛋黄“网红口味”。不少游客来惠山古镇,是冲着这一口青团美食去的。

“经过关园的空档期,景区也花了更多心思在提高游客体验上。”有旅游业内人士告诉现代快报记者,举办特色活动、提供价格优惠、推出特色美食,让旅游产品更丰富,也让游客体验更多元,这在一定程度上也许能优化旅游市场生态。

近6000名网友参与了线上植树活动

多家爱心企业积极参与,致敬抗疫战士



致敬“无锡苏大强”——“E”线植树节,十万盆绿植礼献全城抗疫战士活动启动以来,市民们纷纷加入线上植树的行列,截至目前,已有近6000名网友参与了线上植树活动。在市民们积极加入植树行列的同时,爱心企业也为此送绿植行动贡献自己的一份力。

目前,除了为此次活动提供绿植的无锡先锋家庭农场,中国邮政储蓄银行无锡市分行、中国联合网络通信有限公司无锡市分公司、中国人寿财产保险股份有限公司无锡市分公司以及华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司等爱心企业,也都在活动启动之初主动报名,加入为抗疫战士送绿植的行列。

高艺

送上绿植,向战士致敬

“为此次活动冠名的原因其实很简单。”中国邮政储蓄银行无锡市分行党委书记、行长张永罡告诉现代快报记者,“在危难时刻,白衣战士们毅然决然逆流而上奔赴前线,社区工作人员以及公安、城管队员也都舍弃小家,坚守防疫岗位,他们是新时代最可爱的人。作为全国国有六大行之一,我们也该担起社会责任,为抗疫战士们做些该做的事。”

“作为一家央企背景的保险公司,抗疫一线将士的安危时刻牵动着我们的心,正是在他们的严防死守下,无锡的疫情才得到了非常好的控制,正是他们的辛勤付出才让锡城百姓的健康得到了保证。当我们听到现代快报开展这次活动后,我们认为非常有意义,凝聚全市爱心,为抗疫一线将士点赞,让每一位抗疫战士感受到春天的温暖,感受来自社会各行各业的问候和关爱,我们责无旁贷。”中国人寿财产保险股份有限公司无锡市中心支公司办公室主任孙桂余这样说。

中国联合网络通信有限公司无锡市分公司营销部经理陈宇丰表示:“无锡联通知晓了这次活动后,第一时间参与这次公益送绿植活动,就是为了助力无锡抗疫行动,致敬全城抗疫战士。”华夏保险无锡分公司在不断发展壮大的同时,一直怀着感恩之心、敬畏之心、

勇敢之心。华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司相关负责人表示:“我们希望通过点滴行动,把美好的祝福和‘绿色的生机’送给抗疫战士,将赤诚之爱回报社会。”

抗击疫情,责无旁贷

此次疫情期间,爱心企业们也为抗击疫情付出行动。中国邮政储蓄银行无锡市分行同时也积极参与了现代快报+ZAKER无锡举办的支前行动,与其他爱心企业一起,为一线医护人员家庭送去了169份关怀大礼包。全体员工还通过各种渠道募捐了超过10万元的现金及物资。银行工作人员唐晓泉身为无锡蓝天救援队副队长,还作为带队队长运送无锡支援武汉的第一批救护车……

华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司为无锡辖内一线防疫人员,包括本地医疗工作者、生活保障人员、政府部门一线人员、街道志愿者等捐赠保险13.5万余份,累计捐赠保险的总保额约27亿元,并且为他们送去了消毒液、一次性手套、牛奶、面包等防疫物资。中国人寿财产保险股份有限公司无锡市中心支公司先后向驻宜兴武警某部500名官兵、解放军第九〇四医院全体医护人员、全市公安系统近万名干警和辅警人员赠送了总保额3.5亿元的意外风险保障,守望相助,共克时艰。

中国联合网络通信有限公司无锡市分公司的5G技术,在疫情防

控和复工复产当中不断丰富应用场景、扩大发展空间、激发经济发展新动能。联通充分利用自身网络技术优势和创新能力,开发的黑科技热成像测温仪已在无锡客运、朝阳集团等多家本地民生保障企业投放使用。

有些话,想对抗疫战士们说

感谢你们的付出!这次疫情,让全国人民体现出了高度团结的精神。你们在前方拼命,我们在后方支撑!请你们放心地把后方交给我们。——中国邮政储蓄银行无锡市分行

感谢每一位奋战在抗疫一线的天使,华夏保险向无锡分公司全体人员在此真诚地向你们致敬!我们将持续践行企业使命与社会担当,助力疫情防控阻击战,待疫去春来,享春暖花开。——华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司

借助现代快报我们想对抗疫一线的战士们说:风雨过后是彩虹,在抗击新冠肺炎疫情的路上,中国人寿财险始终与你同行!——中国人寿财产保险股份有限公司无锡市中心支公司

感谢所有在一线抗疫的战士们,你们冲锋一线,我们为你们保驾护航!春暖花开,迎接我们的不仅仅是春天,还有你们守护的未来!——中国联合网络通信有限公司无锡市分公司

多目标同步 自动测量体温

景区这套测温设备亮了

又是一年赏樱季,近日,前往无锡市太湖鼋头渚景区的游客增多。疫情之下,如何快速又安全给游客测量体温,做好疫情防控工作呢?有游客告诉现代快报记者,鼋头渚景区设置的测温区通道亮了!

近日,现代快报记者来到鼋头渚景区,出示“锡康码”之后,游客们需要通过测温区通道到达景区门口。记者在现场看到,两名景区保安并没有拿着额温枪给游客测量体温,而是盯着一台电脑屏幕,广播里有提示游客摘下帽子。

36.3℃、36.7℃……记者看到,电脑屏幕上,每个通过测温区的游客脸部附近都有数据跳出来,数据显示的是个人体温,凡是通过的人员也会有照片记录在电脑里。而游客在不知不觉中就测量了体温,不会因为要人工测量而导致排队、拥挤等现象。

现代快报记者了解到,原来景区使用了“AI流行性发热疾病自动预警系统”,此系统是由江苏丰华联合科技有限公司研发。公司相关负责人介绍,这套系统可以多目标同步自动测量,响应时间在30毫秒以内,实现被检测人流经过检测区域的动态检测,杜绝漏检、漏测,大大提高了效率。

相关负责人介绍,公司在疫情发生之前就已经研发了这套自助预警系统,疫情发生以后,他们对这套系统进行了“升级”,“与普通的测温系统不同的是,我们这套系统里包含了高精度黑体,系统测温精度达到医用级别,适用于景区、机场、车站、学校等人员密集场所。”公司负责人表示,希望这套系统可以助力无锡等城市的疫情防控工作。

金辰 朱鲸润

双色球一周回顾 (3月15日-3月21日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖15注,单注最高奖金859万元,单注最低奖金607万多元;二等奖开出363注,单注最高16.1万元,最低6.7万元。在此期间,无锡彩民收获11注二等奖,其中10注出自滨湖区方庙路210号32020477福彩投注站,中奖彩民机选50注,中10注二等奖共计120万多元;另1注花落宜兴周铁镇分水人民路184号32020886福彩投注站,彩民自选2注,中得1注二等奖6.7万多元。双色球2元可中1000万元。 高艺

